

ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ

(ನ್ಯಾಕ್‌ನಿಂದ 'ಎ' ಗ್ರೇಡ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಮರು ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ)

(ಎನ್‌ಎಆರ್‌ಎಫ್ ಶ್ರೇಯಾಂಕ 2022 ರಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 33ನೇ ಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಒಟ್ಟಾರೆ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 54ನೇ ಸ್ಥಾನ)

ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಕಾರ್ಯಸೌಧ

ಕ್ರಾಫರ್ಡ್ ಭವನ

ಮೈಸೂರು - 570 005

ವಿಷಯ: ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಸಂಶೋಧಕರನ್ನು ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಸಂಶೋಧನಾ ಶಿಷ್ಯವೇತನಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ: ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯ ತೀರ್ಮಾನದ ದಿನಾಂಕ: 03.02.2023

ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ವಿಘ8/02/2022-23 ದಿನಾಂಕ 09 ಫೆಬ್ರವರಿ 2023/536

ದಿನಾಂಕ: 03.02.2023 ರಂದು ನಡೆದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ವಿಶೇಷ ಘಟಕದ ವತಿಯಿಂದ ನೀಡಲಾಗುವ ಸಂಶೋಧನಾ ಶಿಷ್ಯವೇತನಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಂಶೋಧಕರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಭಾಗವಾರು ವಿವರ, ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರ ವಿವರ ಹಾಗೂ ಸಂಶೋಧನಾ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಸಂಶೋಧಕರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಜಾತಿ	ವಿಭಾಗ	ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಸಂಶೋಧನಾ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯ ವಿಷಯ
01	ಶಶಿಕಲಾ ಎನ್. ಬಿನ್ ನಾಗರಾಜು #24, ಬೀಚನಹಳ್ಳಿ (ಗ್ರಾಮ & ಪೋ) ಹೆಗ್ಗಡದೇವನಕೋಟೆ (ತಾ) ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	SC	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗ ಮಹಾರಾಜ ಕಾಲೇಜು ಮೈಸೂರು	ಡಾ. ಎಸ್.ಟಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗ ಮಹಾರಾಜ ಕಾಲೇಜು ಮೈಸೂರು	ಹೆಗ್ಗಡದೇವನ ಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಂಬಾಕು ಬೆಳೆಗಾರರ ಆರ್ಥಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಸವಾಲುಗಳು
02	ಸಂಗೀತ ಎಂ. ಕೋಂ ರವಿಕುಮಾರ್ ಡಿ. ದೊಡ್ಡಿಂದವಾಡಿ (ಗ್ರಾಮ & ಪೋ) ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ (ತಾ) ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ	SC	ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮಾ.ಗಂ., ಮೈಸೂರು	ಡಾ. ಎಸ್. ನರೇಂದ್ರಕುಮಾರ್ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸಂಶೋಧನಾ ಹಾಗೂ ವಿಸ್ತರಣಾ ಕೇಂದ್ರ ಮಾ.ಗಂ. ಮೈಸೂರು	ಜಿ.ವಿ. ಆನಂದ ಮೂರ್ತಿ ಅವರ ಸಾಹಿತ್ಯ
03	ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಬಿ.ಕೆ. ಬಿನ್ ಮೆಂಬರ್ ಕಾಡಪ್ಪ # 90, ಭಟ್ಟಹಳ್ಳಿ (ಗ್ರಾಮ) ಚಿಕ್ಕರೆಹಳ್ಳಿ (ಪೋ) ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು (ತಾ) ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	SC	ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆ ಮಾ.ಗಂ., ಮೈಸೂರು	ಪ್ರೊ. ಎಸ್. ವಿಜಯಕುಮಾರಿ ಕರಿಕಲ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮಾ.ಗಂ, ಮೈಸೂರು	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಭಜನಾ ಮೇಳಗಳು - ಒಂದು ಅಧ್ಯಯನ
04	ನಾಗಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಬೀರನೂರ (ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ) ಶಹಾಪುರ (ತಾ) ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	SC	ಕನ್ನಡ ವಿಭಾಗ ಮಹಾರಾಜ ಕಾಲೇಜು ಮೈಸೂರು	ಪ್ರೊ. ಟಿ.ಕೆ. ಕೆಂಪೇಗೌಡ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಕನ್ನಡ ವಿಭಾಗ, ಮಹಾರಾಜ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು	ಹೊಸತಲೆಮಾರಿನ ದಲಿತ ಕಾವ್ಯ- ಆಯ್ದ ಕವನ ಸಂಕಲನಗಳ ವಿಮರ್ಶಾತ್ಮಕ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ ಒಂದು ಅಧ್ಯಯನ

09/2/2023

(Handwritten Signature)

	ರಮ್ಯಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಸ್. ಕೋಂ ಭೈರವ ಆರ್. # 97, ಹೆಜ್ಜೆಗೆ (ಗ್ರಾಮ) ಕೆ.ಎಸ್. ಹುಂಡಿ (ಪೋ) ನಂಜನಗೂಡು (ತಾ) ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	SC	ಗಣಕ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ ಮೈಸೂರು	ಡಾ. ಬಿ. ಶಾರದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಗಣಕ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ ಮೈಸೂರು	Document Image analysis using deep Learning Approaches
13	ಮಂಜುನಾಥ ಸಿ.ಡಿ. ಬಿನ್ ದೇವರಾಜ ಚಿಕ್ಕಗಾಡಿಗನಹಳ್ಳಿ (ಗ್ರಾಮ) ವಿಲಲಪುರ (ಪೋ) ಬೂಕನಕೆರೆ (ಹೋ) ಕೆ.ಆರ್. ಪೇಟೆ (ತಾ), ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ	SC	ಇತಿಹಾಸ ವಿಭಾಗ ವಿ.ವಿ. ಸಂಜೆ ಕಾಲೇಜು ಮೈಸೂರು	ಡಾ. ರಾಚಯ್ಯ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಇತಿಹಾಸ ವಿಭಾಗ ವಿ.ವಿ. ಸಂಜೆ ಕಾಲೇಜು ಮೈಸೂರು	A Study on Buddhist Settlements in Karnataka
14	ನಟರಾಜು ಎಂ. ಬಿನ್ ಮಾಳಿಗಯ್ಯ ಬೊಮ್ಮಲಾಪುರ (ಗ್ರಾಮ & ಪೋ) ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ (ತಾ) ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ	SC	ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆ ಮಾ.ಗಂ., ಮೈಸೂರು	ಡಾ. ಎಸ್. ನರೇಂದ್ರಕುಮಾರ್ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸಂಶೋಧನಾ ಹಾಗೂ ವಿಸ್ತರಣಾ ಕೇಂದ್ರ ಮಾ.ಗಂ. ಮೈಸೂರು	ಕನಕದಾಸರ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಮಾನತೆ
15	ಲೋಕೇಶ ಸಿ. ಬಿನ್ ಚನ್ನಯ್ಯ ಕುನ್ನಪಟ್ಟಣ (ಗ್ರಾಮ) ಕೊತ್ತೇಗಾಲ (ಪೋ) ಹೆಗ್ಗಡದೇವನ ಕೋಟೆ (ತಾ) ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	SC	ಇತಿಹಾಸ ವಿಭಾಗ ಮಹಾರಾಜ ಕಾಲೇಜು ಮೈಸೂರು	ಪ್ರೊ. ಶ್ರೀಕಂಠ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಇತಿಹಾಸ ವಿಭಾಗ ಮಹಾರಾಜ ಕಾಲೇಜು ಮೈಸೂರು	Sree Nalvadi Krishnaraja Odeyara Kodugegalu
16	ಕುವಾರ ಬಿನ್ ಮಾಯಿಂಗಯ್ಯ ಹೆಗ್ಗನೂರು (ಗ್ರಾಮ) ಸರಗೂರು (ಪೋ) ಕಂದಲಿಕೆ (ಹೋ) ಹೆಗ್ಗಡದೇವನ ಕೋಟೆ (ತಾ) ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	SC	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಸ್ಥೆ ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ ಮೈಸೂರು	ಪ್ರೊ. ಹೆಚ್.ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಮಾನಸಗಂಗೋತ್ರಿ, ಮೈಸೂರು	Empowerment of Tribal in Mysore District – A Study on LAMPS

ಶಿಷ್ಯವೇತನ ಅವಧಿಯು 05 ವರ್ಷಗಳಾಗಿದ್ದು, ಶಿಷ್ಯವೇತನ, ಸಾದಿಲ್ವಾರು ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಮತ್ತು ಶಿಷ್ಯವೇತನ ಪಡೆಯುವ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ನಿಗದಿಯಾದ HRA (ಪ್ರಸ್ತುತ 16%) ಗಳನ್ನು ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಪಡೆಯಲು ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಶಿಷ್ಯವೇತನದ ವಿವರ:

ಶಿಷ್ಯವೇತನ	ಶಿಷ್ಯವೇತನದ ಅವಧಿ	ಶಿಷ್ಯವೇತನ	ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆ ಭತ್ಯೆ	ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾದಿಲ್ವಾರು ವೆಚ್ಚ
ಕಿರಿಯ ಶಿಷ್ಯವೇತನ	2 ವರ್ಷ	20,000/-	(16%) 3,200/-	ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ರೂ. 8,000/- ವಿಜ್ಞಾನ ರೂ. 10,000/-
ಹಿರಿಯ ಶಿಷ್ಯವೇತನ	3 ವರ್ಷ	22,000/-	(16%) 3,520/-	ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ರೂ. 10,000/- ವಿಜ್ಞಾನ ರೂ. 12,000/-

